



В Пензе проводится проверка по факту падения малолетнего мальчика из окна



Следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы регионального следственного управления проводится проверка по факту смерти малолетнего мальчика 2019 года рождения.

По предварительным данным, днем 28 августа 2022 года трехлетний мальчик выпал из окна восьмого этажа дома по улице Измайлова в Пензе. Ребенок получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью.

Следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Следственное управление в очередной раз призывает взрослых быть внимательными, исключить нахождение детей в помещениях с открытыми окнами, так как это может привести к трагедии.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1718539>